

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Любовники из подворотни. Том 2

От автора:

Первый том, состоящий из трёх частей вы можете прочитать в интернете, вбив в поисковик название рассказа. Я начал писать этот рассказ по просьбе одного клиента. Начал писать со второго тома. Написано уже много глав на 106 страниц. Выкладываю эту главу для ознакомления. Продолжение полюбившейся многим истории.

Любовники из подворотни. Том 2.

Суббота, середина дня. У стены стоит высокое зеркало, я смотрю на своё отражение и не узнаю женщину на против. Как же всё дико поменялось за последние несколько дней. Я была порядочной строгой женщиной. Жила одна, ходила на работу в деловом костюме. Иногда посещала свидания с разными порядочными солидными мужчинами, которые добивались моего расположения, дарили цветы, ублажали комплиментами. С некоторыми у меня был секс, обычный, консервативный секс, не больше. А сейчас...

Я продолжаю смотреть на женщину в зеркале и спрашиваю: Кто ты? И почему ты такой стала? Это женщина напротив — я. Хватит себя обманывать. Да, это я. Голая, полностью. Сижу на корточках, расставив ноги. Руки держу за головой. На моём гладко выбритом лобке красуются три чудовищные татуировки:

Шлюха. Тарифы.

Минет — 100 р.

В пизду — 300 р.

Анал — 500 р.

Эти слова чётко выгравированы на моём теле каким-то искусным каллиграфическим почерком. Все эти буквы аккуратно уместились на моём лобке. Я смотрю на эти буквы и цифры и удивляюсь, почему так дёшево? Вот что у меня в этот момент в голове. Почему так дёшево? Даже самые уродливые неказистые проститутки берут больше. А меня, выходит, можно трахать в задницу всего за 500 рублей? Но цены устанавливала не я, я всего лишь предмет, вещь, которой распоряжаются другие люди.

Помимо этих лобковых «тарифов» у меня есть ещё татуировка, на копчике, следующего содержания:

Если вы читаете эту надпись, значит вы меня ебёте.

Не забудьте оплатить по тарифу.

Тот же аккуратный почерк. Тату мастер постарался на славу, а потом ещё и выебал меня. Я с ужасом представляю, что ещё они сделают с моим телом? Какие ещё надписи появятся на нём?

Я продолжаю осматривать своё бесстыдное голое тело в зеркале. На моих сосках висят зажимы-кисточки, словно я вульгарная индийская проститутка. Я приподнимаю таз и опускаю, а эти кисточки болтаются в разные стороны. Но самое интересное не в моей позе и не в кисточках, а в том, почему я так сижу и что делаю...

А дело в том, что сейчас в моей заднице глубоко сидит резиновый толстый фалломитатор красного цвета. Я вынуждена скакать на этом резиновом члене, растряхивая свою попу. Он такой толстый, что до боли растягивает стенки моего ануса. Прямая кишка заполнена полностью. Благодаря смазке, мне не так больно, и фаллос легко скользит внутри. Моя попа

чавкает и хлопает, дырка тянется всё шире и шире. А я всё скачу и скачу на нём. И чёрт возьми, мне это нравится. Я пытаюсь абстрагироваться и не думать о своём положении, а просто наслаждаться толстым резиновым членом в заднице.

Но это был не мой выбор, не моё решение, посреди дня поскакать задницей на дилдо. Это было её решение. Светловолосой девочки, которую я про себя зову ангелочек, потому что у неё милое личико и хрупкое девичье тело, а внутри она истинная дьяволица. Она сидит в кресле у меня за спиной и залипает в телефон. В руке у неё черная плетка, которой она хлещет меня по голой спине, когда замечает, что я перестала скакать. И так уже длится несколько долгих минут.

Мои ноги затекли, икроножные мышцы выпирают из-под кожи. Я смотрю на себя и удивляюсь, какие же у меня сильные ноги и бёдра. Я уже пол часа скачу на этом члене. Моя попка уже саднит, я чувствую, как фаллос снова и снова влетает в неё, погружаясь глубоко внутрь. Это так приятно и немного больно, смазка уже почти высохла. Но попросить ещё у меня не хватает смелости. Ангелочек, не глядя на меня, говорит:

— Скачи, скачи, шлюха! Разрабатывай свою жопу, скоро придут мальчики, я обещала им, что сегодня они будут трахать тебя в задницу. Представляешь, как они обрадовались? Они такое только в порно видели, а тут реальная женщина наяву, да ещё и в жопу даёт. Сколько денег мы на твоих дырках сегодня заработаем, ух!

Удар плетью снова пришёлся мне по спине.

— Шустрее, сука! Двигай жопой, ленивая шлюха!

Стиснув зубы, я снова стала елозить попой по резиновому члену. Ангелочек сидит в кресле, подложив обе ноги под попу, я вижу её отражение у себя за спиной. Она переписывается со своими одноклассниками. Она говорит, что те уже идут. Я в ужасе и предвкушении. Юные похотливые мальчишки вскоре воспользуются моим телом, всеми моими дырками.

На мои плечи опускаются две ступни в белых носочках.

— Глубже, шлюха! Глубже не халтурь!

Ангелочек давит мне на плечи, погружая меня глубоко на член. Я чувствую, как он проникает чуть-ли мне не в живот. Удивительно, что моя вагина влажная и поблескивает в зеркале. Мне стыдно за это, но скрыть этот факт я не могу. И тут раздаётся звонок в дверь.

Ангелочек подскакивает с места и велит мне подниматься. Мои ноги затекли и онемели, я с трудом встаю на трясущиеся ноги, а резиновый дилдо всё ещё торчит в моей заднице, свисая вниз и не желая покидать её. Ангелочек видит это и хохочет.

— Хах, как присосался!

Она вытягивает толстый дилдо из моего ануса, и тот выскальзывает с хлопким звуком. Из моей попки вытекают остатки смазки и стекают по бёдрам. Ангелочек шлёпает меня по жопе и велит нагнуться. Я нагибаюсь, а она раздвигает мне ягодицы.

— Ого! — слышу я за спиной.

Сверкает фотовспышка. Девочка протягивает мне телефон, и я вижу красный круглый тоннель с неровными подрагивающими краями. Вот чем стала моя попка, да туда можно руку засунуть. Рука ангелочка легко могла бы войти в мою жопу и профистинговать её.

Ангелочек велит мне потереть потёки смазки на бёдрах и накинуть халат. Я быстро привожу себя в порядок, накидываю на голое тело шёлковый синий халат и иду встречать гостей. Ангелочек идёт сзади меня, бесстыдно лапая мою задницу под халатом.

Я открываю дверь. На меня смотрят четыре пары подростковых похотливых глаз. Все они

чуть ли не вдвое младше меня и на голову ниже. Их глаза горят звериной похотью. За спинами висят рюкзаки, очевидно они пришли как-раз после школы. Их глаза пожирают меня с ног до головы. Я в панике, боюсь, что соседи увидят эту толпу школьников.

— Входите же, скорее! — говорю я.

Они входят, и я закрываю дверь. Ангелочек встаёт слева от меня и по-хозяйски обнимает меня за талию. Мальчишки уже разулись и поскидывали на пол рюкзаки.

— Проходите в зал, парни, — говорит девочка.

Мы все проходим в мой просторный зал. Четверо похотливых парней вальяжно рассаживаются на диване. Ангелочек выводит меня на центр комнаты, словно лошадь на показ.

— Шлюха, распахни халат и покажи себя.

Я краснею, опускаю глаза и развязываю пояс халата. Шёлковый халат скользит вниз по моему телу и падает на пол.

— Ух ты!

— Охуеть!

— Это что, тату? Настоящее?

Глаза парней расширились, они обсуждают моё «грязное тело». Ангелочек тычет пальцем в мой лобок:

— Обратите внимание на цены, мальчики. Если хотите, трахать её во все дырки, то с каждого по 900 рублей.

Парни полезли в карманы и выложили на столик все свои деньги. Ангелочек пересчитала и довольно кивнула.

— Теперь она ваша. Шлюха?

— Да, хозяйка? — отвечаю я, так, как учили.

— На колени. Руки на бёдра.

Я заняла покорную позу. Ангелочек скомандовала одноклассникам:

— Вперёд! Делайте с ней, что хотите. Но сначала, напихайте ей в рот.

Парни вскочили с дивана и мигом стянули с себя штаны с трусами, оставшись в одних носках и футболках. Вокруг меня, как пики, торчали четыре молодых члена. водить членами мне по лицу. Я чувствовала резкий запах не совсем чистого мужского члена, и этот запах возбуждал меня. Моя пизда дала течь. И тут один парень схватил меня за голову и направил член в рот. Тот глубоко проник в моё горло, растягивая гортань. Парнишка видимо насмотрелся порно и знал, как нужно трахать женщину в глотку. Он шустро задвигал бёдрами, растряхивая членом мой рот. Моё горло клокотало, слюна пузырилась вокруг рта, из глаз текли слёзы.

Раздавались кряхтящие, клокочущие горловые звуки, которые смешили парней. Они по очереди обхватывали мою голову руками и совали члены в рот. Мне настрого запрещалось поднимать руки вверх. Если рефлекторно я всё же делала это, то ангелочек била мне по рукам плетью.

В рот меня грубо трахали минут 10—15. Слюна обильно стекала по моей груди и животу. Губы распухли, всё лицо было красное и влажное. На щеках прилипло несколько лобковых волос. Парни смеялись и хлестали меня членами по лицу.

— Ай, какая шлюха!

— Получай залупой по лбу! Аахаха!

— Лижи яйца!

И тут один парень задал ужасный вопрос. Он повернулся к ангелочку и спросил:

— А что если заставить её лизать жопу, она сделает это?

Ангелочек усмехнулась и пожала плечами:

— Попробуй.

Парень повернулся задницей к моему лицу и раздвинул ягодицы:

— Лижь мою жопу, шлюха!

Я в ужасе повернулась к своей хозяйке.

— Давай, сучка, лижи, глухая что ли? — сказала она.

Это было ужасно унижительно сначала. Я прильнула лицом к волосатому мальчишескому анусу и стала водить по нему языком. Парень стонал от удовольствия, а остальные хохотали, глядя, как взрослая тётя лижет жопу их другу. И, разумеется, они тоже решили присоединиться. Меня окружили четыре голые задницы, я переползала от одной к другой. Лакала языком их анусы и лизала яйца. Им очень это нравилось, и к своему ужасу, я почувствовала, что моя пизда горит огнём. Неужели это так меня завело? Какая же я грязная шлюха...

Краем глаза я заметила, что ангелочек всё это снимает на телефон. Снимает, как я лижу задницы четверым подросткам. Но, что я могла сделать? Лишь стогать от стыда, и похоти. Я вошла во вкус, лизала, как заправская шлюха. Начисто вылизала четыре ануса, чуть-ли не силой пришлось оттащить меня от их задниц.

Парни заметили, как на полу между моих ног, образовалась маленькая лужица.

— Смотрите, пацаны! Да он потекла, как корова! Ей нравится!

— Вот это шлюха, охуеть!

— Давайте-ка выебем её уже!

Меня силой загнули раком, а я была и не против. Сзади пристроился один из мальчишек и просунул член в мою растянутую попу.

— Ух, а дырка то разработана! — заметил он. — А тут ещё надписи есть.

Он прочитал содержимое татуировки на моей пояснице, и все засмеялись. Парень шлёпнул меня по заднице:

— Получай, шлюха!

Твердый член прорвал мой анус и стал быстро трахать мою прямую кишку. Я заскулила от боли и наслаждения. Бёдра парня шлёпались по моим ягодицам. Он стремительно ебал меня в зад и шлёпал по спине. Другой парень встал на колени перед моим лицом, грубо схватил меня за волосы и всунул член за щеку.

И вот один дерёт меня в анус, а другой пихает член в глотку. Ебут и спереди, и сзади. Быстро, интенсивно, шлёпают по ягодицам, и по спине. Когда парень сзади закончил, он раздвинул мои ягодицы, и ангелочек крупно сняла мой растрепанный анус. Следом влетел новый член и всё по новой.

В комнате стало так жарко. Моё потное тело блестело от влаги. Шлепки тело об тело раздавались по всей комнате. Кисточки на сосках болтались подо мной. Кто-то тянул за них, было больно, ведь зажимы крепко обхватывали мои соски. Я почти не чувствовала свою попу, там успели побывать все четыре члена и по два раза.

Вскоре меня перевернули на спину. Один парень навалился на меня, он был крепким для своего возраста. Он обхватил мою шею руками и зашептал мне в лицо.

— А теперь растянем твою пизду! Получай, тётя!

Его член легко проскользнул в мою мокрую щёлку. Руки грубо сжимали мою шею. Парень жарко дышал мне в лицо, обрушивая своё тело на моё. Его член жёстко таранил мою чавкающую пизду. Мои бёдра обхватывали его торс. Я стонала с ним в унисон. Ангелочек всё это снимала.

И так, один за одним, парни падали на меня и трахали в пизду. Жёстко, грубо, растягивая её, но так приятно... Я поняла, что мне нравится, когда меня ебут жёстко.

Надо мной повисло лицо ангелочка:

— Ну что скажешь, шлюха? Тебе хорошо?

Я уже выучила, что, когда тебе задают вопрос, надо отвечать. И я простонала:

— Да, мне очень хорошо. Аах! Оууу... Ебите меня мальчики! Разорвите мою пизду!

Парни засмеялись, ангелочек тоже. Она спросила:

— Парни уже хотят кончить. Можно ли им кончить в твою пизду?

— Да... Заполните мою пизду своим семенем.

— Давайте, парни! — крикнула ангелочек. — Накончайте в неё до отказа! Накормите её голодную пизду!

Первый пошёл. Он сделал всего пару тычков, и я почувствовала, как горячая сперма бьёт мне в матку, заполняя влагалище. Я сразу сделала в уме заметку: «Завтра же купить противозачаточные таблетки». Первый парень кончил глубоко внутрь и слез с меня. Тут же на меня обрушилось второе тело. Этот юноша ебал дольше, грубо мял мои сиськи, называл грязной шлюхой и шлёпал по лицу. Наконец он тоже кончил, добавив своего семени в мою щель. За ним последовал третий и четвёртый.

Последний уже ебал по вязкой сперме, которая сочилась из моей лоханки. Она стекала по ягодицам на пол, брызгала в разные стороны, когда парень трахал. И вот он тоже выпустил свою порцию. Слез с меня и отполз в сторону.

Четверо парней и ангелочек с телефоном смотрели мне между ног. Я чувствовала, как из моей пизды ручьями вытекает густая сперма. Всё это фиксировалось камерой телефона. Я не могла сомкнуть ног. Ангелочек кричала на меня:

— Тужься, сука! Выталкивай сперму!

Я тужилась, выбрасывая на пол новые порции спермы. Моя пизда превратилась в кашу. Ангелочек отдала телефон одному парню, а сама одела на руку резиновую перчатку. Она присела на колени между моих распахнутых ляжек и стала просовывать руку в перчатке в моё влагалище.

Это было больно, я инстинктивно сжала бёдра, но получила за это шлепок по лицу.

— Не сжимай ноги! Расслабь пизду!

Рука с третьей попытки проскользнула внутрь, и мои глаза полезли на лоб. Девочка ритмично стала фистинговать мою чавкающую щёлку. Целые две минуты, она ебала рукой мою пизду, и к своему удивлению, в этот момент я кончила. Когда оргазм охватил меня с чудовищной силой и ноги мои засеменяли по полу, ангелочек вынула руку в резиновой перчатке и показала её на камеру. Вся перчатка была в склизкой белой сперме. Я подняла голову, и девочка шлёпнула меня рукой, в обконченной перчатке, по лицу. Толпа захохотала. Ангелочек просунула по два пальца каждой руки в мою растрханную, истекающую спермой, пизду. Она стала растягивать её.

— Снимай! Смотрите на эту растрханную дырку! Сколько тут спермы, дырка настоящей грязной бляди!

Девочка широко растягивала мою щёлку, так, что аж становилось больно. Но я терпела. Под конец она больно шлёпнула меня по пизде перчаткой и встала.

— Ну что ж парни, вы хорошо её оприходовали.

— Но мы хотим ещё!

— Хорошего понемножку. Сейчас придут ещё клиенты, а шлюхе надо привести себя в порядок.

Ангелочку с трудом удалось избавиться от толпы одноклассников. Когда она вернулась в зал, я уже стояла на коленях, вытирая тряпкой сперму с пола. Она пнула меня ногой по попе.

— Иди подмой дырки. Сейчас придут твои хозяева.

Я поняла, что речь о её друзьях, тех парнях, которые и втянули меня во всё это. Они мои настоящие хозяева. Я поплелась в ванную. Мои дырки саднили, но что оставалось? Отказать тем парням было никак нельзя.

Я быстренько подмылась, высушила волосы феном, обтёрлась полотенцем, сняла кисточки зажимы с сосков, и вернулась в зал. Ангелочек сидела перед моим компьютером. Не оборачиваясь она сказала:

— Я создала в ВК группу. Залила туда это видео и пару твоих фоток.

Я в ужасе прижала ладонь ко рту. Но она отмахнулась, поспешив меня успокоить:

— Не ссы, сучка, лицо там заретушировано. А вот на видео нет. Но там я почти не снимала твоё лицо. Никто тебя не узнает.

— Но так же нельзя, — взмолилась я.

— Я здесь решаю, что можно, а что нет.

Входная дверь открылась и в мою квартиру без звонка ввалились те два парня гопника, как я про себя их называла. Один имел татуировку на предплечье, он был грубее, но второй высокий брюнет тоже не был ангелом. Я поняла, что до сих пор не знаю их имён, и даже имени ангелочка.

Они даже не разулись. Парень с татуировкой оглядел комнату, вдохнул воздух и поморщился. На полу до сих пор были видны разводы спермы.

— Отвратительно, — сказал он. — Блядушник какой-то. Не могу здесь находиться. Идём!

Он кинул мне поводок. Настоящий собачий поводок, с кожаным ремнём.

— Одевай.

Я послушно натянула ошейник. Поводок повис вдоль моего тела. Парень татуировка схватил его и потянул меня к выходу.

— Но не так же? — взмолилась я. — Не голой!

Ангелочек взяла со стула мой пиджак и накинула его на голое тело, застегнув пуговицы. Подол пиджака едва скрывал низ моих ягодиц и лобок. Мне велели одеть черные туфли на высоком каблуке.

В таком виде меня вывели в подъезд. Поводок на время сняли, всё-таки решив, что риск слишком велик. Парни и ангелочек спустились первыми, а я топала за ними, одергивая пиджак вниз. Я вышла на улицу, вокруг сновали люди, но на приличном отдалении. Слава Богу никого возле подъезда не было. Лишь пара мальчишек на велосипедах в нескольких метрах сбоку. Они всё же уставились на меня, ведь мои ноги до самой попы были голыми, да ещё эти вульгарные туфли. Я посеменила к машине. Парни затолкали меня внутрь и черный старенький мерседес тронулся с места.

За рулём был татуировка. Рядом с ним сидел высокий брюнет. Они молчали. Ангелочек

сидела рядом со мной и рассказывала парням, как сегодня меня использовали и сколько денег удалось заработать. А также про группу в ВК.

Я сидела, стиснув ноги, но ангелочек шлёпнула меня по ляжке и сказала:

— Ты не должна так сидеть! Расставь ляжки! Настоящие шлюхи, как ты, всегда сидят с раздвинутыми ногами! Поняла?

— Да, — кивнула я.

Распахнула ноги, широко. Парни через зеркало заднего вида заценили мою голую пизду и усмехнулись. Ангелочек положила руку мне между ног и стала поглаживать мою ноющую щель. Она говорила парням:

— Вы не представляете сколько в неё сегодня накончали. Сперма из пизды лилась, как каша.

— Подъезжаем, — сказал татуировка.

На меня снова натянули поводок. Как я и догадывалась, мы приехали к гаражу, с которого всё началось. Меня выволокли из машины, потянув за поводок. Уже внутри гаража меня раздели и усадили на диван. Ангелочек села на капот машины и снова включила телефон. Парни уселись по двум сторонам от меня и закурили. Табачный дым клубился к потолку. Я голая сидела между ними, а они по-хозяйски лапали меня и разговаривали между собой. Наконец, докурив, татуировка схватил меня за шею, сжал и посмотрел мне в глаза:

— Сука! Соси!

Он стянул штаны и опустил мою голову на свой стоящий член. Держал меня за волосы и долбил членом в горло. Слюни и сопля брызгали у меня изо рта и носа. Затем он поднимал мою голову и шлёпал по лицу, называя шлюхой, и снова погружал ртом на член. Другой парень делал тоже самое. Проталкивал член глубоко мне в горло, держал его у меня во рту, пока я не начинала давиться и брызгать слюной, затем поднимал мою голову и шлёпал по щекам, и передавал меня другу.

Ангелочек всё это снимала, хохотала. Она оттянула шорты вбок и тёрла свою розовую влажную письку. Маленькая похотливая дьяволица. Она снимала, как меня трахаю в рот, а потом снимала свои ножки и пальчики, ласкающие письку, а потом снова меня и парней.

Из машины лилась громкая музыка. Я была в одних туфлях. Меня поставили коленями на диван и стали по очереди трахать раком в пизду. Я стонала и скребла ногтями обивку дивана. Парни меняли дырки, от пизды переходя к жопе, и без всякой смазки. Жёстко и грубо протягивали меня в зудящий красный анус. Тянули за волосы и шлёпали по заднице. Засунули в рот резинку поводка, который я закусил, чтобы скулить по тише.

У меня уже всё болело, но я всё же кончила пару раз. Под конец парни разложили меня дуэтом. Два члена синхронно растягивали мои дырки в быстром темпе. Они душили меня, тянули за волосы, шлёпали и трахали, трахали и снова трахали, растягивая мои дырки. И я кончала. Кончала, как бешеная, орошая их яйца своей влагой.

Силы уже покинули меня. Парни были готовы кончить. Опустили меня коленями на грязный пол и обкончали всё лицо. Пошлёпали членами по лицу и заставили вылизать головки. Я вычистила их члены. Ангелочек бросила мне влажные салфетки, чтобы я почистила лицо.

На обратном пути, меня высадили на остановке в двух ста метрах от дома. На мне был один пиджак и туфли.

— Но как я пойду в таком виде? — с мольбой в глазах произнесла я.

Уже было темно, а мой район был далеко на благополучным. На что, парни только усмехнулись.

— Справишься, — усмехнулся высокий брюнет.

Он отстегнул поводок, оставив на мне собачий ошейник.

— Увидимся завтра, шлюха, — весело засмеялась ангелочек с заднего сидения. — Не найди только приключений на свою жопу.

Машина тронулась, унося их хохот с собой. Я сжалась от холода и страха. Мне предстоял не самый короткий путь до дома в полуголом виде. Дрожая от страха, я поцокала каблуками по тротуару, одергивая пиджак вниз. Мои голые ноги мелькали в ночной темноте, словно маяк, призывая заблудившихся путников.

За продолжением рассказа обращаться на почту torres160991@mail.ru